

ОТЧЕТ

За

Дейността на Б. Н. на НЧ „Искра 1954” за 2020 година

През изтеклата 2020г. Б. Н. провежда ежемесечно заседания, на които се вземат решения за провеждане на мероприятията от плана за годината.

Редовно се изпълняват поставените задачи от РЕКИЦ – читалищата, от СНЧ и от Община Габрово.

Приходите и разходите се отчитат с необходимите документи ежемесечно в Община Габрово.

Въпреки създалата се обстановка дейността беше съобразена и разнообразна.

Културно масовата дейност започва с народния обичай „Бабин ден” – избира се „Мис Баба”. Следва „Трифон Зарезан”, на който след ритуала „зарязване” се провежда конкурс за най – добро вино и връчена грамота за най – доброто.

Честват се и мартенските празници:

а/ закичване с мартенички децата от дома за деца с увреждания.

б/ участвахме на 3 – ти март на националния празник на връх Шипка.

в/ по случай 8 – ми март – ден на жената, жените бяха уважени с цвете.

Подменихме табелата на читалището с нова и с нова дограма на три прозореца, подмяна на ел. инсталация.

Не пропуснахме да зарадваме децата от дома с подходящи пособия за занимания, по случай 1 – ви юни.

При влизане в сградата се ползваха дезинфектанти / ръкавици и маски / при нужда.

През изтеклия период посетихме:

а/ постановката „Баща ми Мария”

б/ манастира „Свети Пантелеймон” – по случай храмов празник

Участвахме в селски мол.

Отпразнувахме деня на независимостта и световен ден на мира с подходяща програма, г –жа Йонка Григорова и г –н Пеньо Славов запознаха присъстващите със значението на този ден.

Членовете от кръжока по плетиво участваха активно в доброволческа акция „Оплети топлина”, като изплетоха чорапи, терлици, шапки, шалове,

елеци и блузи. За участието си получихме от кмета на града г –жа Таня Христова „ Благодарствена грамота” и кошница с лакомства.

Онлайн се представихме във фестивалите на Златни пясъци „ Райската ябълка” в село Хрищене, празника на „ Кратуната” в село Гостилица и други.

Без проблем се събираше и членския внос.

Читалището е абонирано за „ Читалищен вестник”, „ Народен лечител”, „ Ехо” и „ Минаха години” , които се четат с голям интерес и в които се отразяват някои мероприятия на читалището със снимков материал.

Секретар:

/ Жана Стоянова/

